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ЕКСКЛЮЗИВ

ПЛОДООВОЧЕВИЙ РИНОК 
В УМОВАХ ВІЙНИ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ. 

ТЕПЛИЧНІ ОВОЧІ Й НАДАЛІ ДЕШЕВШАЛИ,  
А ЦІНИ НА ЯБЛУКА СТРІМКО ЗРОСЛИ

ОГЛЯД ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ НА ПЛОДООВОЧЕВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Не обійшлось без чергових змін ринкової ситуації на плодоовочевому ринку України 
за результатами першої декади червня поточного року, констатують аналітики проєкту 
«АПК-Інформ: овочі та фрукти». 

Так, негативні цінові тенденції міцно закріпились у сегменті тепличних овочів в Україні. 
Як результат, тільки за останні 7 днів помідори стали доступнішими на 14 %, а огірки 
відразу на всі 25 %, у порівнянні з попереднім тижнем. За словами представників 
тепличних комбінатів, черговий оборот вирощування огірків підходив до свого 
завершення й продавці все частіше йшли на поступки покупцям, особливо коли мова 
йшла про реалізацію залишків продукції посередньої якості.

Сприятливі погодні умови протягом звітного періоду призвели до збільшення 
пропозиції суниці садової на внутрішньому ринку України й як результат, ціни на ягоди 
просіли більше ніж на третину.

Протилежний розвиток ринкової ситуації спостерігався у сегменті яблук. Більшість 
українських виробників вже давно завершили реалізацію власних яблук, а ті хто ще мав 
до продажу гуртові обсяги якісної продукції, почали стрімко підвищувати відпускні ціни. 
Таким чином ,тільки за останній тиждень ціни на яблука в Україні зросли на 160 %, при 
цьому продавці не скаржились на погіршення торгівельної активності покупців.

КОРОТКОСТРОКОВІ ПРОГНОЗИ ТА ОЧІКУВАННЯ

За прогнозами аналітиків проєкту «АПК-Інформ: овочі та фрукти» ситуація на ринку 
яблук, що склалася наприкінці звітного періоду – явище тимчасове. За оцінками 
учасників ринку, торішнім яблуком в невеликих обсягах будуть торгувати ще максимум 1 
місяць, а попит на цю продукцію буде поступово згасати, паралельно зі збільшенням на 
ринку асортименту фруктів та ягід нового врожаю.

Щодо овочів нового врожаю, то на думку експертів вони будуть поступово дешевшати 
через збільшення пропозиції продукції на ринку, що вже сьогодні чітко простежується у 
сегментах ранньої капусти та ріпчастої цибулі.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ОГЛЯД СИТУАЦІЇ НА РИНКУ ОВОЧІВ 
ТА ФРУКТІВ ЗА 2.06.23-9.06.23

НА РИНКУ ОГІРКІВ СПОСТЕРІГАЛОСЯ ЗНИЖЕННЯ ЦІН

ОГІРКИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА ОГІРКИ ТРОХИ ЗНИЗИЛИСЯ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ ЗА ТИЖДЕНЬ

 X ПОЛЬЩА

Ціни на огірки за підсумками звітного періоду в чергове знизилися. З початку цього 
тижня у продаж почав масово надходити огірок з літніх теплиць, що спричинило суттєве 
падіння цін в цьому сегменті практично у всіх регіонах країни. До того ж продавці 
повідомляли про зниження активності покупців як з боку оптових компаній, так і з боку 
торгівельних мереж, що також сприяло здешевленню цієї продукції. Таким чином, на 
кінець тижня тепличні комбінати знизили ціни на огірок до 30-65 грн/кг.

Ситуація на ринку тепличних огірків у Польщі залишалася відносно стабільною 
протягом практично всього тижня. На початку звітного періоду ціни на цю продукцію 
трохи знизилися в національній валюті, проте потім не змінювалися через 
збалансованість попиту та пропозиції. Наприкінці тижня ціновий діапазон стартував 
від 31 грн/кг, а максимум, на який могли розраховувати продавці тепличних огірків на 
польському ринку, складав 35 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ТОМАТИ

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА ТОМАТИ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ

 X УКРАЇНА

ЦІНОВА СИТУАЦІЯ НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ ПОМІДОРІВ СТАБІЛІЗУВАЛАСЯ

 X ПОЛЬЩА

Тенденція зниження цін на ринку томатів зберігалася протягом усього тижня. 
Пропозиція томатів із літніх теплиць продовжувала збільшуватися, що було основною 
причиною здешевлення цієї продукції. Великі тепличні комбінати намагалися 
утримувати відпускні ціни на рівні минулого тижня, проте ближче до вихідних вимушені 
були вдатися до негативних коригувань, оскільки конкурувати з дешевшою парниковою 
продукцією було важко. На кінець тижня продажі тепличного томату велися по 50-70 
грн/кг.

На польському ринку тимчасово припинилося падіння цін на місцеві тепличні 
помідори. До того ж, з ринку практично зникла пропозиція томатів, імпортованих з 
Іспанії, й в Польщі ключову роль відігравала вже місцева продукція. Тепличні комбінати 
повідомляли про стабільні темпи збуту, й ціни на помідори протягом усього тижня 
варіювалися в межах 38-41 грн/кг (калібр В) та 41-44 грн/кг (калібр ВВ).
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

КАПУСТА

РАННЯ КАПУСТА ПРОДОВЖУВАЛА ДЕШЕВШАТИ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА РАННЮ КАПУСТУ ПРОДОВЖУВАЛИ ЗНИЖУВАТИСЯ В ПОЛЬЩІ

 X ПОЛЬЩА

На ринку ранньої капусти зберігалися негативні цінові тенденції. За словами учасників 
ринку, виробники практично всіх регіонів країни приступили до продажу капусти 
нового врожаю, внаслідок чого пропозиція цієї продукції на ринку значно збільшилася. 
У сформованих умовах більшість продавців, незважаючи на стабільний попит, змушені 
були вкотре зменшити відпускні ціни на свою продукцію. Так, на кінець звітного періоду 
продаж ранньої капусти здійснювався в діапазоні 30-38 грн/кг.

Пропозиція капусти ранніх сортів на польському ринку продовжувала стрімко зростати. 
Незважаючи на доволі активний попит, продавці були змушені знизити ціни на таку 
продукцію. Наприкінці тижня вона пропонувалася вже по 15-18 грн/кг.

У той же час ціни на залишки врожаю минулого року продовжували зростати на фоні 
низької їх пропозиції. Наприкінці поточного тижня така продукція пропонувалася вже по 
21-26 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

МОРКВА

РИНОК ТОРІШНЬОЇ МОРКВИ ЗАЛИШАВСЯ ВІДНОСНО СТАБІЛЬНИМ 

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА МОРКВУ ВРОЖАЮ 2022 РОКУ ТРОХИ ЗНИЗИЛИСЯ В ПОЛЬЩІ

 X ПОЛЬЩА

На ринку торішньої моркви протягом усього тижня суттєвих змін не спостерігалося. За 
інформацією учасників ринку, більшість місцевих виробників вже фактично завершили 
сезон продажу моркви врожаю 2022 року, що призвело до скорочення пропозиції цієї 
продукції на ринку. Проте, оскільки попит на ці коренеплоди залишався стриманим, 
продавці вирішили не коригувати відпускні ціни на моркву та вели продажі цієї 
продукції по 45-53 грн/кг., як і тижнем раніше.

Через сезонне погіршення якості запасів моркви врожаю минулого року в польських 
сховищах ціни на цю продукцію трохи знизилися. До того ж, на ринку була присутня 
пропозиція імпортованої моркви.

Наприкінці звітного періоду польські фермери пропонували моркву врожаю 2022 року 
по 32-46 грн/кг, а ціни на таку ж продукцію, імпортовану з Нідерландів, варіювалися в 
межах 39-44 грн/кг. Що стосується моркви врожаю поточного року, вона постачалася з 
Іспанії або Франції, а ціни на цю продукцію складали 39-42 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

БУРЯК

ЦІНИ НА ТОРІШНІ СТОЛОВІ БУРЯКИ ДЕЩО ЗНИЗИЛИСЯ

 X УКРАЇНА

ЦІНИ НА СТОЛОВІ БУРЯКИ В ПОЛЬЩІ ТРОХИ ЗРОСЛИ

 X ПОЛЬЩА

На ринку столових буряків врожаю 2022 року спостерігалося зниження відпускних 
цін. Незважаючи на те, що пропозиція  цих коренеплодів на ринку залишалася 
нечисленною, продавці змушені були знизити відпускні ціни, основною причиною чого 
була недостатньо висока активність покупців. Так, на кінець звітного періоду продажі 
столових буряків здійснювалися в діапазоні  4-7 грн/кг.

Пропозиція столових буряків у Польщі знизилися через сезонний фактор та 
довгострокове зберігання цієї продукції в сховищах. Тим не менш, рівень запасів 
столових буряків у Польщі залишався відносно високим, тому ціни зросли несуттєво. 
Наприкінці поточного звітного періоду вони варіювалися в межах 9-11 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦИБУЛЯ

В СЕГМЕНТІ РАННЬОЇ ЦИБУЛІ СПОСТЕРІГАЛОСЯ ЗНИЖЕННЯ ЦІН

 X УКРАЇНА

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ НА МІСЦЕВУ РІПЧАСТУ ЦИБУЛЮ ЗНОВУ ЗБІЛЬШИЛИСЯ

Ситуація на ринку торішньої цибулі особливо не змінилася за тижневий період. 
Учасники ринку говорили, що кількість пропозицій цієї продукції продовжувала 
скорочуватися, а попит на торішню цибулю залишався досить активним. Однак, 
незважаючи на це, власники залишкових партій цибулі не хотіли переглядати відпускні 
ціни, оскільки були зацікавлені в якнайшвидшому завершенні продажів.

Цього тижня збільшилась кількість господарств, які приступили до збирання ранньої 
цибулі, внаслідок чого пропозиція цієї продукції  на ринку значно збільшилася. З цієї 
причини продавці змушені були знизити відпускні ціни на цю продукцію та на кінець 
тижня вели продажі цибулі нового врожаю в межах 38-45 грн/кг.

Після деякого зниження ціни на місцеву ріпчасту цибулю в Польщі трохи збільшилися 
за результатами звітного періоду. Основною причиною їх зростання стало 
подорожчання імпортної продукції на польському ринку. Отже, наприкінці поточного 
тижня цибулю ріпчасту польського виробництва пропонували вже по 32-39 грн/кг, а ціни 
на продукцію, імпортовану з Нідерландів, варіювалися в межах 35-42 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ НА ТОРІШНЮ КАРТОПЛЮ ЗРОСЛИ, А НА РІННЮ ПРОДУКЦІЮ НАВПАКИ ЗНИЗИЛИСЯ 

 X УКРАЇНА

КАРТОПЛЯ

 X ПОЛЬЩА
ЦІНИ НА ПОЛЬСЬКУ КАРТОПЛЮ ПРАКТИЧНО НЕ ЗМІНИЛИСЯ

Протягом усього тижня на ринку торішньої картоплі спостерігалося зростання 
відпускних цін, що було пов'язано зі скороченням пропозиції цієї продукції з місцевих 
господарств. Також, продавці зазначали пожвавлення попиту в цьому сегменті, що також 
сприяло зростанню відпускних цін на цю продукцію.  Тож, на кінець тижня гуртові партії 
картоплі минулорічного врожаю пропонувалися до продажу по 6-8 грн/кг. 

Для ринку ранньої картоплі було притаманне подальше зниження відпускних цін. За 
словами учасників ринку, пропозиція цієї продукції продовжувала зростати, а попит при 
цьому дещо знизився. Тож, більшість виробників картоплі вирішили знизити відпускні 
ціни на свою продукцію, що прискорити темпи збуту в цьому сегменті. Так, на кінець 
тижня відпускні ціни на ранню картоплю сформувалися в діапазоні 28-38 грн/кг.

На поточному тижні сегмент місцевої картоплі на польському ринку залишався 
відносно стабільним. Залишки продукції врожаю 2022 року пропонувалися в країні по 
9-15 грн/кг, в залежності від калібру та сорту, а ціни на картоплю ранніх сортів навіть 
трохи зросли до 20-26 грн/кг.

Що стосується імпортної картоплі, на ринку була присутня пропозиція як врожаю 
поточного року, так і минулорічна картопля. В першому випадку ціни варіювалися в 
межах 26-31 грн/кг (Кіпр/Греція) та 18-26 грн/кг (Румунія). Врожай 2022 року постачався із 
Нідерландів чи Бельгії та пропонувався по 21-23 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ НА ЯБЛУКА СТРІМКО ЗРОСТАЛИ 

 X УКРАЇНА

ЯБЛУКА

ЦІНИ НА ЯБЛУКА НА ПОЛЬСЬКОМУ РИНКУ ПРАКТИЧНО НЕ ЗМІНИЛИСЯ

 X ПОЛЬЩА

На цьому тижні основну пропозицію на українському ринку яблук становила імпортна 
продукція. Пропозиція цих фруктів з місцевих господарств була вкрай обмеженою через 
те, що майже всі садівники завершили сезон реалізації. В умовах, що склалися, продавці 
знову переглядали ціни на яблука у бік підвищення. На кінець тижня яблука надходили 
у продаж по 25-37 грн/кг, залежно від сорту, якості, країни виробництва та інших умов 
угоди.

Польський ринок яблук залишався стабільним, і місцевим фермерам доволі рідко 
вдавалося змінювати ціни на залишки фруктів урожаю 2022 року. Так, у нижній межі 
діапазону пропонувалися сорти «Айдаред» та «Джонаголд»: 11-14 грн/кг. Яблука «Голден 
Делішез» продавалися по 16-21 грн/кг, а ціни на сорт «Гала» складали 16-24 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ВІДПУСКНІ ЦІНИ НА СУНИЦЮ САДОВУ ЗНИЗИЛИСЯ, ЧЕРЕЗ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРОПОЗИЦІЇ 

 X УКРАЇНА

Ціни на суницю садову (полуниця) за підсумками цього тижня знизилися. Основною 
причиною ситуації, що склалася, за словами учасників ринку, стало збільшення 
пропозиції цієї ягоди, а також  погіршення якості суниці садової у багатьох господарствах 
через несприятливі погодні умови. Таким чином, діапазон відпускних цін на суницю 
садову до кінця тижня становив 30-65 грн/кг залежно від обсягу оптової партії та якості 
пропонованої продукції.

Пропозиція суниці садової в Польщі стрімко зростала, а ціни падали настільки швидко, 
що постачальники місцевої ягоди практично повністю витіснили імпортну ягоду з 
польського ринку. Наприкінці звітного періоду ціни на польську суницю садову вже 
складали 35-61 грн/кг. У той же час залишки іспанської ягоди на початку поточного тижня 
пропонувалися по 61-105 грн/кг.

На поточному тижні перші відносно великі партії черешні місцевого виробництва 
з’явилися на польському ринку. Ціни в даному випадку варіювалися в межах 70-88 грн/
кг. У той же час на ринку була присутня й черешня більших калібрів та більш високої 
якості, імпортована з Іспанії чи Сербії, хоча ціни на таку продукцію були в рази вищими.

СУНИЦЯ САДОВА

ЦІНИ НА ПОЛЬСЬКУ СУНИЦЮ САДОВУ СТРІМКО ВПАЛИ

НА ПОТОЧНОМУ ТИЖНІ В ПОЛЬЩІ СТАРТУВАВ СЕЗОН МІСЦЕВОЇ ЧЕРЕШНІ

 X ПОЛЬЩА

 X ПОЛЬЩА

ЧЕРЕШНЯ

ПОПИТ НА ЧЕРЕШНЮ ДЕЩО ЗНИЗИВСЯ

 X УКРАЇНА

Цього тижня на ринку черешні істотних змінне спостерігалося. Продажі цих кісточкових, 
як правило, велися невеликими партіями, при цьому більшість продавців вирішили не 
коригувати відпускні ціни в цьому сегменті. Відсутність цінових коригувань на черешню, 
за їхніми словами, пов'язана із невисоким попитом на цю продукцію. Таким чином, 
реалізація основних обсягів черешні протягом тижня велася по 60-90 грн/кг.
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОГІРКИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %
Центр 35,00 -10,00  65,00 -5,00  45,00 -15,00  29% ▲

Північ 35,00 -10,00  65,00 -5,00  45,00 -15,00  29% ▲

Захід 30,00 -10,00  60,00 -5,00  40,00 -15,00  33% ▲

Південь 30,00 -10,00  60,00 -5,00  40,00 -15,00  33% ▲

Схід 35,00 -10,00  65,00 -5,00  45,00 -15,00  29% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ТОМАТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 55,00 -5,00  70,00 -10,00  65,00 -5,00  18% ▲

Північ 55,00 -5,00  70,00 -10,00  65,00 -5,00  18% ▲

Захід 50,00 -10,00  70,00 -10,00  60,00 -10,00  20% ▲

Південь 50,00 -10,00  70,00 -10,00  60,00 -10,00  20% ▲

Схід 55,00 -5,00  70,00 -10,00  65,00 -5,00  18% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАПУСТУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 30,00 -4,00  38,00 -1,00  35,00 -1,00  52% ▲

Північ 30,00 -4,00  38,00 -1,00  35,00 -1,00  52% ▲

Захід 30,00 -4,00  38,00 -1,00  34,00 -1,00  55% ▲

Південь 30,00 -4,00  38,00 -1,00  34,00 -1,00  55% ▲

Схід 30,00 -4,00  38,00 -1,00  35,00 -1,00  52% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА МОРКВУ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 46,00 0,00 53,00 0,00 48,00 0,00 200% ▲

Північ 46,00 0,00 53,00 0,00 48,00 0,00 200% ▲

Захід 45,00 0,00 52,00 0,00 47,00 0,00 213% ▲

Південь 45,00 0,00 52,00 0,00 47,00 0,00 213% ▲

Схід 46,00 0,00 53,00 0,00 48,00 0,00 200% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ 
СТАНОМ НА 9.06.23

 X УКРАЇНА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА БУРЯК В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 4,00 -1,00  7,00 -1,00  6,00 -1,00  -70% ▼

Північ 4,00 -1,00  7,00 -1,00  6,00 -1,00  -73% ▼

Захід 4,00 -1,00  7,00 -1,00  6,00 0,00 -70% ▼

Південь 4,00 -1,00  7,00 -1,00  6,00 0,00 -70% ▼

Схід 4,00 -1,00  7,00 -1,00  6,00 -1,00  -73% ▼

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЦИБУЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 38,00 -2,00  45,00 -1,00  42,00 -3,00  163% ▲

Північ 38,00 -2,00  45,00 -1,00  42,00 -3,00  163% ▲

Захід 38,00 -2,00  45,00 -1,00  40,00 -4,00  150% ▲

Південь 38,00 -2,00  45,00 -1,00  40,00 -4,00  150% ▲

Схід 38,00 -2,00  45,00 -1,00  42,00 -3,00  163% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА КАРТОПЛЮ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Центр 6,00 1,00 8,00 1,00 7,00 1,00 40% ▲

Північ 6,00 1,00 8,00 1,00 7,00 1,00 40% ▲

Захід 6,00 2,00 8,00 1,00 7,00 2,00 75% ▲

Південь 6,00 2,00 8,00 1,00 7,00 2,00 75% ▲

Схід 6,00 1,00 8,00 1,00 7,00 1,00 40% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 27,00 9,00 37,00 15,00 30,00 10,00 275% ▲

Айдаред 27,00 11,00 35,00 15,00 30,00 13,00 275% ▲

Джонаголд 25,00 10,00 35,00 17,00 28,00 12,00 300% ▲

Фуджі 26,00 8,00 37,00 15,00 30,00 10,00 275%
Ренет Симиренка 25,00 10,00 35,00 17,00 28,00 12,00 300% ▲

Гала 28,00 12,00 37,00 17,00 30,00 12,00
Інші сорти 25,00 10,00 37,00 15,00 28,00 10,00 250% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 78,00 0,00 86,00 0,00 82,00 0,00 58% ▲

Апельсин 55,00 5,00 70,00 0,00 63,00 3,00 26% ▲

Мандарин 50,00 0,00 60,00 0,00 55,00 0,00 67% ▲

Лимон 50,00 8,00 85,00 35,00 68,00 22,00 6% ▲

Банан 49,00 -4,00  3,00 -52,00  51,00 -3,00  70% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В УКРАЇНІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Суниця садова 30,00 -30,00  65,00 -20,00  55,00 -15,00  -21% ▼

Черешня 60,00 0,00 90,00 5,00 70,00 0,00 40% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ОВОЧІ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Огірки 31,00 3,00 35,00 -1,00  33,00 1,00 46% ▲

Томати В 38,00 4,00 41,00 4,00 39,00 3,00 30% ▲

Томати ВВ 41,00 4,00 44,00 4,00 42,00 4,00 35% ▲

Томати імпортні 
(Іспанія) 0,00 -40,00  0,00 -56,00  0,00 -48,00  -100% ▼

Капуста білоголова 21,00 3,00 26,00 5,00 23,00 3,00 64% ▲

Капуста рання 15,00 -9,00  18,00 -18,00  16,00 -14,00  7% ▲

Капуста червоноголова 32,00 7,00 35,00 6,00 33,00 6,00 74% ▲

Капуста пекінська 26,00 2,00 39,00 3,00 33,00 3,00 106% ▲

Морква 32,00 0,00 46,00 3,00 39,00 2,00 457% ▲

Цибуля жовта 32,00 3,00 39,00 6,00 35,00 4,00 338% ▲

Цибуля червона 25,00 3,00 33,00 3,00 29,00 3,00 81% ▲

Картопля 9,00 1,00 15,00 2,00 12,00 1,00 50% ▲

Картопля рання 20,00 4,00 26,00 -2,00  23,00 1,00
Картопля рання 
імпортна 24,00 3,00 31,00 3,00 27,00 2,00 93% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ЯБЛУКА В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Голден Делішез 16,00 2,00 21,00 2,00 18,00 1,00 100% ▲

Айдаред 11,00 1,00 14,00 1,00 13,00 1,00 86% ▲

Джонаголд 11,00 1,00 13,00 1,00 12,00 1,00 50% ▲

Гала 16,00 2,00 24,00 3,00 20,00 2,00 67% ▲

Інші сорти 11,00 1,00 24,00 3,00 18,00 1,00 50% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА ФРУКТИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Груша Конференція 61,00 5,00 66,00 6,00 64,00 6,00 106% ▲

Апельсин 26,00 2,00 53,00 5,00 39,00 3,00 50% ▲

Мандарин 44,00 4,00 79,00 7,00 61,00 5,00 27% ▲

Лимон 44,00 4,00 61,00 5,00 53,00 5,00 29% ▲

Банан 39,00 3,00 48,00 5,00 44,00 4,00 38% ▲

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)

 X ПОЛЬЩА

ЦІНИ ВИРОБНИКІВ НА СЕЗОННІ ФРУКТИ ТА ЯГОДИ В ПОЛЬЩІ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

мін. макс. сер. зм. за рік, %

Лохина 263,00 40,00 333,00 47,00 298,00 44,00
Суниця садова 35,00 -13,00  61,00 -18,00  48,00 -16,00  23% ▲

Малина 351,00 351,00 395,00 395,00 373,00 373,00 48% ▲

Черешня 70,00 70,00 88,00 88,00 79,00 79,00 1% ▲

Персик 53,00 -34,00  88,00 -15,00  70,00 -25,00  
Абрикос 61,00 -11,00  105,00 -6,00  83,00 -8,00  

Ціни надаються на продукцію стандартної якості, без ПДВ та додаткових витрат (EXW)
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ЦІНИ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ НА ГУРТОВИХ 
РИНКАХ СТАНОМ НА 9.06.23

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Абрикос 80 100 90 23% 61 140 105 -21%
Апельсин 55 70 63 10% 50 100 55 -9% 48 78 65 2%
Баклажан 100 130 130 54% 78 87 83 1%
Банан 49 53 51 -8% 48 60 53 -5% 39 46 43 3%
Буряк 4 8 6 0% 9 10 9 13% 7 13 9 0%
Буряк ранній 35 45 40 17% 24 30 28 4%
Виноград білий 150 180 165 30% 96 192 131 1%
Виноград киш-миш
Виноград Молдова
Виноград червоний
Виноград чорний 160 188 174 60% 105 192 131 2%
Вишня
Груша в/г 78 86 82 0% 67 87 70 0%
Груша Конференція 80 120 85 0% 52 65 61 2%
Диня 78 192 105 1%
Кабачки 33 45 39 -45% 57 78 65 12%
Кавун 40 50 40 -11% 28 39 32 -7%
Капуста білоголова 35 37 36 -3% 45 45 45 29% 24 28 26 14%
Капуста білоголова рання 38 40 39 15% 48 61 52 2%
Капуста брокколі 75 80 78 -50% 35 43 39 3%
Капуста пекінська 60 65 63 0% 60 65 60 -14% 30 43 41 0%
Капуста червоноголова 37 43 41 3%
Картопля 6 6 6 0% 7 10 8 27% 23 25 24 10%
Картопля рання 42 45 45 5% 20 65 30 -47%
Кріп 70 150 110 -53%
Лимон 50 85 68 19% 55 60 55 0%
Лохина 400 500 450 0%
Малина 394 482 438 -9%
Мандарин 120 130 120 0% 52 149 114 2%
Морква 48 50 49 0% 48 52 48 -4% 40 43 42 3%
Морква рання 60 60 60 20% 35 43 39 3%
Огірок довгоплідний 90 120 105 0% 26 39 35 -40%
Огірок короткоплідний 30 37 35 -6%
Ожина
Перець солодкий жовтий 120 150 135 0% 140 179 150 17% 96 114 105 1%
Перець солодкий зелений
Перець солодкий 
червоний 140 140 140 17% 140 179 150 17% 96 114 105 1%

Персик 52 131 105 -45%
Петрушка 120 170 145 -20%
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РИНКОВА ІНФОРМАЦІЯ

ЦІНИ ГУРТОВИХ РИНКІВ СТАНОМ НА 9.06.2023, ГРН/КГ

Шувар (Львів, Україна) Столичний (Київ, 
Україна)

Броніше (Варшава, 
Польша)

мін. макс. сер. зм. за 
тиж мін. макс. сер. зм. за 

тиж мін. макс. сер. зм. за 
тиж

Порічка червона
Редис
Слива 80 100 90 -58% 87 131 122 1%
Смородина чорна
Суниця садова 30 75 57 -25% 45 85 60 -10% 50 61 57 -22%
Томат салатний 70 82 77 -4% 43 65 57 0%
Томат столовий 60 70 65 3% 35 52 43 3%
Цибуля зелена 80 100 90 -33% 170 210 190 0%
Цибуля ріпчаста жовта 42 48 45 0% 35 40 38 6%
Цибуля ріпчаста рання 43 57 52 0%
Цибуля ріпчаста салатна
Часник 80 90 85 0% 78 114 105 1%
Черешня 90 150 120 -10% 80 350 140 -47%
Яблука Айдаред 22 34 28 0%
Яблука в/г 14 26 19 0%
Яблука ранні
Яблука Гала 14 20 19 0%
Яблука Голден Делішез 27 30 29 0% 35 40 35 40% 16 26 23 0%
Яблука Гренні Сміт
Яблука Джонаголд 14 19 17 0%
Яблука Ренет Симиренка 24 30 27 0%
Яблука Фуджі 22 30 26 0%
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НОВИНИ СВІТОВОГО ПЛОДООВОЧЕВОГО 
РИНКУ

У МОЛДОВІ ДЕШЕВШАЄ РАННЯ ЧЕРЕШНЯ

На поточному тижні на ринках Кишиніва та південних міст Молдови з'явилася місцева 
рання черешня (сортів Early Lory, Early Red, Early Sweet, Rita, Vera). За інформацією 
EastFruit, продукція продається тільки мікроскопічним оптом та в роздріб, ціна – 60-100 
леїв/кг ($3,37-5,61/кг). Візуально плоди майже ідентичні іспанській та грецькій продукції, 
яка помітно більша за явно місцеву фермерську черешню («шкірка і кісточка»). Через це 
виникає підозра, що під виглядом ранньої молдавської черешні пропонується імпорт. 
Однак гарна якість продукції і те, що вона пропонується в дерев'яних ящиках «не першої 
свіжості», все-таки сприяє висновку, що вирощена вона все-таки в господарствах півдня 
Молдови і в Придністров'ї (де, за спостереженнями експертів, є екстраранні сади 
черешні).

За неповні три тижні черешня, переважно імпортна, в роздріб подешевшала приблизно 
втричі. Ринкові торговці вважають, що процес зниження цін продовжиться, оскільки 
з середини наступного тижня у південних районах країни розпочнеться масове 
прибирання ранньої черешні. Масовою її можна буде назвати умовно. Промислових 
садів черешні ранніх сортів зовсім небагато. І, за спостереженнями фахівців федерації 
FARM, урожайність ранньої черешні через прохолодну весну та опади в період 
запилення, у кращому випадку буде середньою.

Є ще один суттєвий факт. Минулого тижня у більшості районів Молдови випав град. 
Черешневі сади постраждали несильно, у цієї культури велика листова маса, що 
прикриває плоди. Однак втрати якості, можливо, є. З цієї причини, а також через те, що 
рання молдавська черешня продається лише на місцевому ринку, ціна на продукцію 
навряд чи буде високою.

СПОЖИВАЧІ В ЄГИПТІ ОБУРЕНІ, А ФЕРМЕРИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИСОКИМИ 
ЦІНАМИ НА ЦИБУЛЮ

Єгипет, за даними EastFruit, зараз є основним постачальником цибулі ріпчастої на ринки 
Східної Європи та Євросоюзу. Місцеві виробники цибулі дуже задоволені сезоном, який 
у Єгипті вже наближається до завершення, адже їм удалося дуже добре заробити цього 
року завдяки високому попиту на їхню продукцію. Більше того, завдяки такому високому 
попиту, навіть претензії до якості продукції надходили значно рідше, ніж зазвичай, 
оскільки імпортери теж добре заробили на цибулі з Єгипту.

Проте всередині країни мільйони людей вкрай незадоволені ситуацією з цінами на 
цибулю та її якістю, і кажуть, що малозабезпечені громадяни не можуть собі дозволити 
купувати цей овоч, який є незамінним для приготування місцевих страв. Справа в 
тому, що до фактору зростання оптових цін на цибулю в Єгипті, спровокованого різким 
зростанням експорту, додався фактор девальвації місцевої валюти. За рік єгипетський 
фунт знецінився майже вдвічі, і оптові експортні ціни на цибулю, виражені в доларах, 
також більш ніж подвоїлися. В результаті цибуля на внутрішньому ринку подорожчала в 
чотири і більше разів.

Але це не всі проблеми, з якими зіткнулися споживачі в Єгипті – зростання цін на 
цибулю супроводжувалося погіршенням її якості. Вся справа в тому, що фермери, які 
вирощують цибулю та експортери намагалися продавати на експорт весь якісний 
продукт, так як експортні ціни на нього були дуже привабливими. Тому на місцевий 
ринок надходив переважно цибуля невисокої або низької якості, яка не підлягає 
тривалому зберіганню та транспортуванню.

https://east-fruit.com/novosti/v-moldove-desheveet-rannyaya-chereshnya/
https://east-fruit.com/novosti/potrebiteli-v-egipte-vozmushcheny-a-fermery-dovolny-vysokimi-tsenami-na-luk/
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Проте місцеві фермери звертають увагу і на інший аспект проблеми – практично всі 
матеріально-технічні ресурси для вирощування цибулі: насіння, добрива, ЗЗР тощо, 
вони імпортують. Усі ці МТР подорожчали через девальвацію єгипетського фунта. Тому 
зростання цін дозволить їм зберегти стійкість бізнесу, і зовсім не означає, що їх прибутки 
зросли так само, як і ціни на цибулю.

Головними ринками збуту цибулі для Єгипту традиційно були країни Близького Сходу: 
Саудівська Аравія, ОАЕ, Оман, Кувейт та Сирія, а також Великобританія та Росія. Однак 
цього року до них додалися Україна, Польща та інші країни ЄС, а також зріс попит на 
цибулю з боку країн Центральної Азії, таких як Узбекистан, Казахстан, Киргизстан, 
Туркменістан та Таджикистан. Ці країни раніше були конкурентами Єгипту, а на початку 
2023 року зненацька стали імпортерами. Відповідно, зростання цін було зумовлене 
реаліями ринку, адже попит на єгипетську цибулю з боку країн Близького Сходу та 
Великобританії також залишався традиційно високим.

У МОЛДОВІ ВПАЛИ ЦІНИ НА СУНИЦЮ. ЧИ НАДОВГО?

За останній тиждень травня середня оптова ціна на суницю в Молдові знизилася на 
25% - до 30 леїв/кг ($1,69/кг). Багато операторів плодового бізнесу країни пов'язували 
різке здешевлення ягід та деяких овочів з обмеженнями автотрафіку та діяльності 
агропродовольчих ринків столиці через проведення в країні саміту Європейського 
політичного співтовариства. І дуже сподівалися, що це короткочасний «збій» – хоча і 
досить звичайний для цього періоду сезону. Однак надії комерсантів не справдилися, 
повідомляє EastFruit. Вже у п'ятницю, наступного дня після саміту, оптова ціна на суницю 
у Кишиніві знизилася до 25 леїв/кг ($1,40/кг).

Причина, мабуть, не лише у «побічному ефекті» євросаміту. Як зазначають фахівці 
Асоціації виробників ягід Pomușoarele Moldovei, значний тиск на ринок чинить фактор 
різкого потепління. Вже наприкінці весни – на початку літа температура повітря в 
країні вдень нерідко піднімається вище 30 градусів за Цельсієм, що прискорює процес 
дозрівання плодових культур, ускладнює процес їх збирання та збереження «ланцюжка 
холоду» у процесі реалізації продукції.

Тим часом її надходження на міські ринки зросло. При цьому значну частку в 
загальній масі поставок ягід припадає на суницю сорту Honey - все ще популярного у 
молдавського споживача завдяки яскравому аромату і інтенсивно червоному кольору, 
але схильному до механічних пошкоджень, що знижує лежкість ягід.

Крім того, період активного експорту молдавської ягоди ще не розпочався. І навряд чи 
він у найближчій перспективі піде звичним маршрутом – білоруський та російський 
ринок. А ринок сусідньої Румунії поки що сфокусований на збут місцевої суниці, до 
речі, теж Honey. Однак сортовий склад румунської суниці, за спостереженнями фахівців 
Pomușoarele Moldovei, порівняно вузький. Це відкриває можливості для постачальників 
ягід із Молдови, але трохи пізніше.

https://east-fruit.com/novosti/v-moldove-obvalilis-tseny-na-zemlyaniku-nadolgo-li/

